Collége des Sceurs des Saints-Caeurs Année Académique 2024-2025
Bickfaya Matiere : Maths
Classe : EB3 A-B.

1-
24:6=4 16:4=4 20:10=2
28:7=4 35:5=7 45:9=5
2-
27:3=9 18:9=2 15:3=5
36:9=4 30:6=5 50:10=5
3-
16:4 =4 27:9 =3 56: 7 =8
12:2 =6 25:5 =5 30: 10 =3
£

- Layal, Rita, Tania et Abir se partagent equitablement un ruban de 80 cm de longueur.
Chague enfant aura un ruban de 20 cm

- Sur une table, il y a 36 pieces de puzzle.
Chaqgue enfant prend 4 pieces de puzzle et la table est vide.
Il'y a 9 enfants autour de la table.

- Trois pommes de méme masse pésent ensemble 300g.

La masse d’une pomme est de : 100 g
-
19+26=45.Jana a cueilli 45 fleurs
45 :5 = 9. Elle mettra 9 fleurs par vase
6-
12x3=36.1l a 36 billes en tout

36 :4 =9. Chacun de ses amis aura 9 billes

’-

248 12 =124 146 :2 =73
357 :7=51 3684 :4=921
8-



3500 x 2=7 000

Le dividende est 7 000

9-

200-38=162.11 lui reste 162 billes

162 : 2= 81. Il mettra 81 billes par sac

10-

750kg+530kg=1 280Kkg.ll a récolté 1 280 kg de pommes de terre.
1 280 : 4= 320.11 doit ranger 320 kg dans chaque caisse

11-

-Combien a-t-il payé les livres ?

23x 10 =230.11 a payé 230$

-Combien a-t-il alors paye un seul CD ?
250-230=20.11 a payé 20$ pour acheter les 2 CD
20 : 2=10 .1l a payé 10$ pour acheter un seul CD
I donne a la caisse 2 billets de 100$ et 3 billets de 20$.
-Quelle somme lui rendra-t-on ?

2x100=200

3x20=60

200+60=260

260-250=10.11 lui rendra 103



